

**广联医药 爱传万家** **姊妹花 跑社区**

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# 王锋收藏一万多册连环画,不同版本的《三国演义》就有10套 想把童年记忆传承下去



本报济宁5月7日讯(记者汪泷) 济宁市第一人民医院临床服务部的王锋,有一个收藏连环画的爱好,他手中有一万多册连环画,其中收藏着稀有的1963年版的《水帘洞》、1963年版的《孙悟空三打白骨精》。

“我这里大概有一万多册,最早的是上世纪50年代的。”7日,见到王锋的时,他刚从北京回来。

他告诉记者,北京报国寺每个月都举办国内颇有名气的连环画交流会,全国各地数以千计的连环画爱好者齐聚于此,王锋几乎每个月都要趁周末跑一趟。

王锋说,通过收藏连环画,他认识了许多天南海北的朋友,他们的这个圈子被称为“连友”。因为他的收藏数量相当惊人,其中不乏许多稀有的版本。“我有一个朋友在北京潘家园经营连环画,之前为了再次出版1963年版的《水帘洞》,专程来找我挨个翻拍。”王锋说。

在王锋的书房里,堆放着十几个不大的小纸箱,上面印着全国各地的地址,都是他的“连友”给他寄来的连环画。王



王锋给连环画套上塑料膜。本报记者 汪泷 摄

锋告诉记者,之前,为了淘到他心爱的1963年版的《孙悟空三打白骨精》,他逛遍了北京的旧书市场,最后足足花了一万元才买到。

现在,王锋仅不同时期出版的《三国演义》连环画就有10套,“有时候一套买不全,我就只能趁出差的时候到各地去寻找,往往凑齐一套连环画,要花

上小半年的时间。”王峰说,因为连环画有他童年的记忆,也是那个时代的一种文化符号,所以他希望能把这种文化传承下去。

## 进村义诊送健康 百余村民学急救

本报济宁5月7日讯(记者 贾凌煜 通讯员 段文潇) 7日,济宁市红十字会联合济宁市第一人民医院,为任城区南张街道孔家村的百余名村民送去了义诊健康大礼。同时,红十字会的工作人员还教给村民常用的急救常识。

7日上午8点,济宁市第一人民医院的健康直送车慢慢开进孔家村。车辆停稳后,医生们按照测血压、内科、外科、眼科、呼吸内科以及血糖等坐成一排,测量完血压,村民再根据情况到不同专家处进行详细检查。

“我一到春天就眩晕,感觉天旋地转,每次得打几天针才能好,这是怎么回事啊?”村民玄安银刚测完血压,就忙不迭地向耳鼻喉科医生诉说自己的身体状况。仔细问了问情况,得知并不是高血压,专家告诉她应该是受凉引起的症状,平时尤其是季节交替时注意保暖,同时不要生气,保持心态平和,这样才能减少发病的频率。

8日是世界红十字日。济宁市红十字会的的工作人员还向村民们演示了心肺复苏急救术等急救常识。除了把急救知识送进村里,工作人员还将在工矿企业、社区等开展急救培训。

**猜价格赢1000元油卡活动火热进行中.....**

**新一代福美来M5 跃级新生**

现已全面热售 欢迎到店品鉴



即日起至5月8日,微信一元订车即享千元优惠,赢取万元欧洲豪华游,更享320金融信贷服务

唯有苛刻标准,才能赢得百万用户一致信赖。新一代福美来M5,承袭福美来优秀血统,更以远见超越而至。风动美学造型,带来0.28极限超低风阻,大气全尺寸车身,2685mm加长轴距超越同级;黄金动力组合搭配冠军级强悍底盘悬架,动力澎湃操控随心;六大领先节油技术,尽享惬意低碳出行;3H高刚性车身、博世第九代ESP、同级唯一主动式安全头枕配备,全面护航,安心驰骋。百万信赖品质,跃级新生!

新一代福美来M5 跃级新生




2014年5月10日、11日 凭本券到汶上万隆国际商城海马汽车展区即可获赠精美礼品一份

**海马S5**

新智驱SUV 自在登场



海马S5形象代言人

都市新玩家,就该活出你的自在! 新生出色,动感Tiger Shark造型分秒俘获都市目光,让青春正能量成为众人追随的新潮流; 智能驾驭,360°智能驾驶辅助系统及领先的主被动安全科技,带你时刻尽享纵情驰骋的智慧体验; 驱动活力,多路况驾驶系统搭配高效动力组合随时给力,唤醒内心自由天性一路劲驱到底; 新智驱SUV,海马S5,自在无所不在!




**2014佛都(汶上)万隆国际商城文化节暨汽车展销会 活动时间:5月10、11日**

海马汽车济宁鑫源汶上神华店 销售热线: 7223777 地址: 汶上县西一环与兗梁公路交界处西88米路南(神华汽车城)

海马汽车济宁鑫源4S店 销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 地址: 327国道北、同济大道东(丰源汽车广场)